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B. Kytice

Nazev alohy Bouquet
Casovy limit 3 sekundy

Pamétovy Limit 1 gigabaijt

Po navstévé Keukenhofu, jedné z nejvétSich kytickovych zahrad na svété, si Lieke velmi oblibila
kyticky, a tak se rozhodla nasbirat néjaké tulipany, které rostly vedle silnice, aby z nich udélala
prekrasnou kytici. Pfi sbirani kyticek musi ovSem dodrZovat pfisné nizozemské zakony o ochrané

tulipana.

Je N tulipant ocislovanych od 0 do N — 1, rostoucich v fadé podél silnice, zleva doprava. Zakony o
ochrané tulipdn pfifazuji kazdému tulipanu dvé celd ¢isla I; a r;. Pokud Lieke utrhne tulipan i,
nemuUZze utrhnout $\I_i$ tulipanl bezprostfedné nalevo od tulipadnu ¢ a r; tulipanl bezprostfedné
napravo od tulipanu i. Pokud je méné nez I; tulipdnd nalevo, respektive r; tulipan napravo od

tulipanu ¢, Lieke jiZ nemU(Ze na této strané trhat tulipany.

Lieke by zajimalo, kolik nejvic tulipdnd mUZe utrhnout pfi optimalnim vybéru. Pomozte ji vytvofit

co nejprekrasné;si kytici tim, Ze najdete tento pocet!

Vstup

s s

Prvni radek vstupu obsahuje jedno celé cislo IV (pocet tulipant rostouci podél cesty).

DalSich NV radkl obsahuje dvojice celych cisel I; a r;, coz jsou Cisla pfifazend i-tému tulipanu
zakonem o jejich ochrané.

Vystup

Vypiste jedno celé cislo: maximdalni pocet tulipand, které Lieke dokaZze natrhat, aniz by porusila

zakon.

Omezeni a bodovani

e 1< N<2-10°.
e 0<Il,r;, <N,kdei=0,1,..,N —1.
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VaSe feSeni bude hodnoceno na nékolika testovacich sadach. Kazda testovaci sada obsahuje
nékolik testovacich pripadu. Pro zisk bod( z testovaci sady je potfeba spravné vyresit vSechny

testovaci pfipady z této sady.

Sada Body Omezeni

1 8 l; = r; = l; = rj pro vSechny dvojice (¢, 5)
2 16 r; = 0 pro vSechna ¢

3 28 N <1000

4 18 li,r; < 2provsechnai

5 30 Z4dna dalsi omezeni

Priklady
Nékteré priklady nevyhovuji omezenim vSech testovacich sad.

V prvnim prikladu, pokud Lieke utrhne tulipdn 0, nemU(ze utrhnout ani jeden z dalSich dvou
tulipdnl napravo. Pokud by utrhla tulipan 1, teoreticky by mohla utrhnout tulipan 2, ale utrhnuti
tulipadnu 2 by ji zpétné zakazalo utrhnout tulipdn 1, takZe je nemuizZe utrhnout oba. Maximalni

pocet tulipant na kytici, které mdze vytrhnout, je 1.

V druhém prikladu je maximalni pocet najednou legainé utrhnutelnych tulipand 3, jak je ukazano
na obrazku. Ostatnimi zpUsoby jde utrhnout pouze méné tulipan(.

“TTEL

V tretim prikladu je maximalni pocet najednou utrhnutelnych tulipan 4, napriklad utrhnutim

prvniho, druhého, ¢tvrtého a posledniho z nich.
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